Informace k umístění na elektronickou úřední desku.

Informace pro občany s trvalým pobytem na ohlašovně – Bohuslávky č. 114

Informace pro občany s trvalým pobytem na ohlašovně
· Od 1.1. 2016 jsou oznámení o uložení zásilky a výzvy s poučením pro osoby, které mají adresu trvalého pobytu na ohlašovně, tzn. Obecním úřadě Bohuslávky 114, ukládány na podatelně obecního úřadu.
 

· 10. dnem uložení zásilky a výzvy s poučením na podatelně obecního úřadu se písemnost považuje za doručenou.

· Z tohoto důvodu i nepřevzatá písemnost po uplynutí odvolací doby, která bývá zpravidla 15 dnů od doručení  zásilky, nabude právní moci a stane se tak vykonatelnou. Nevyzvednutí písemnosti adresátem tedy neznamená, že po něm nikdo nemůže nic chtít, protože o tom nebyl srozuměn.

· Uplynutím odvolací lhůty nebo lhůty pro uplatnění námitek pak řízení pokračuje dále s tím, že se má zato, že zásilka byla adresátovi doručena. Nepřevzetím zásilky  lze promeškat lhůtu pro odvolání nebo podání námitek a pro adresáta z toho mohou vyplynout velké problémy. Např. ztráta řidičského oprávnění, exekuce, trestní stíhání za maření výkonu úředního rozhodnutí apod.
Není povinností obecního úřad o došlé zásilce občana informovat. Je proto nutné, aby občané, přihlášeni k trvalému pobytu na ohlašovně v Bohuslávkách, si pravidelně kontrolovali, zda jim na ohlašovnu nebyla doručena zásilka. 
